WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
WE WROCLAWIU

Szp-241/ZP - 076/ 820 /2024 Wroctaw, dnia 04.12.2024 r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCOW

Dyrektor Wojewodzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroctawiu przy ul. Kamiefiskiego 73a,
dziatajac na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tj.
Dz. U. z 2024r. poz. 1320 ze zm.) jako kierownik Zamawiajacego przekazuje tres¢ zapytan oraz
wyjasnienia do postepowania pn.: ,PRZEGLADY POGWARANCYJNE I NAPRAWY SPRZETU
PRODUKCJI FIRMY OLYMPUS”

Pytanie 1 - Dotyczy: SWZ, Rozdziat IV, Pkt. 6.

Czy Zamawiajacy uzna warunek realizacji przedmiotu zamowienia przez podmiot upowazniony przez
wytwoérce do wykonywania czynnosci serwisowych za spetniony, jezeli Wykonawca wykaze, ze
dysponuje autoryzacja lub certyfikatem dotyczacym dziatalnosci Wykonawcy?

Odpowied?: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 2 - Dotyczy: SWZ, Rozdziat IV, Pkt. 9.

Czy Zamawiajacy bedzie wymagal, aby wszystkie czg$ci zamienne stosowane przy serwisowaniu sprzgtu
medycznego objetego przedmiotem zamoéwienia byly wylacznie nowe i oryginalne, co jest zgodne z
wymogami producenta Olympus?

Odpowied;: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 3 - Dotyczy: SWZ, Rozdziat VIII, Pkt. 1.4. ppkt. b)

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat, aby osoby wykonujace serwis przedmiotu zamdwienia posiadaty
stosowe imienne certyfikaty producenta sprzetu, poswiadczajace uprawnienia do wykonywania
przegladow i napraw konkretnego typu urzadzen?

Tak postawiony wymog pozwoli Zamawiajacemu zabezpieczy¢ si¢ przed dostgpem do sprzgtu przez
osoby nieuprawnione i nieposiadajace odpowiedniej wiedzy.

Odpowied;: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 4 - Dotyczy: Zatacznik nr 1 do SWZ, Formularz Ofertowy, Pkt. III.

Prosimy o ujednolicenie wartosci wyrazonej w zt brutto dla:

Wykonywanie konserwacji, okresowych przegladow technicznych i napraw sprzetu za okres 24 miesigcy.
Wyszczegolnienie cen za odpowiednie czesci wystepuje w Zataczniku nr 1.1. do SWZ Formularz
asortymentowo-cenowy i nie dotyczy podziatu wyceny na konserwacje i przeglady oraz napraw osobno.
Odpowied;: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 5 - Dotyczy: Zalacznik nr 1.1 do SWZ, Formularz asortymentowo-cenowy, Grupa ,,A”

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zrezygnowanie z limitu 1 naprawy wynikajace]
z uszkodzen mechanicznych w okresie trwania roku rozliczeniowego?

Przy dzisiejszej ilosci wykonywanych procedur z zastosowaniem urzadzen wyszczegdlnionych w
Formularzu (kolonoskopie, gastroskopie, ECPW, EUS, cystoskopie) ryzyko uszkodzen mechanicznych
rosnie, a jednoczesnie kluczowe jest zachowanie jak najwigkszej plynnosci zabiegowej. Taki zapis
ogranicza potencjalna kompleksowos¢ opieki serwisowe;j.

Odpowied:: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.
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Pytanie 6 - Dotyczy: Zatacznik nr 1.1 do SWZ, Formularz asortymentowo-cenowy, Grupa ,,B”

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uwzglednienie zakresu ustug z grupy "A": Endoskopy dla urzadzen z
grupy "B": Urzadzenia peryferyjne?

Przy dzisiejszej ilosci wykonywanych procedur z zastosowaniem urzadzen wyszczeg6lnionych w
Formularzu (kolonoskopie, gastroskopie, ECPW, EUS, cystoskopie) kluczowe jest zachowanie jak
najwigkszej ptynnosci zabiegowej. Niezbedny do wykonywania procedur jest rowniez sprzet peryferyjny
(tory wizyjne, myjnia-dezynfektor). Dodatkowo, uwzglednienie napraw w zakresie ustug dla grupy "B"
pozwoli na zabezpieczenie wszystkich kosztow eksploatacyjnych w okresie 24 miesiecy.

Odpowied?: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 7 - Dotyczy: Zatacznik nr 2 do SWZ, Umowa - Projekt, § 5 ust. 1.
Prosimy o usunigcie tresci:

LW ym:

1) Wykonanie konserwacji i okresowych przeglgdow technicznych do kwoty ..... zi netto + podatek VAT ...
90 (SEOWRIC: .o ) e zt
DFULLO (SFOWREC: ... )

2) Wykonywanie napraw sprzetu do kwoty .................cccceeeeeeenn.... zt netto + podatek VAT ... % (stownie:
...................................................................................................... ) reeieeeieeeiieeneeeeeenn. 2L Brutto (stownie:
........................................................................................................ )"

Wyszczegdlnienie cen za odpowiednie czesci wystepuje w Zatgczniku nr 1.1. do SWZ Formularz
asortymentowo-cenowy i nie dotyczy podzialu wyceny na konserwacje i przeglady oraz napraw osobno.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtriymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 8 - Dotyczy: Zatacznik nr 2 do SWZ, Umowa - Projekt, § 8

Czy Zamawiajacy odstapi od naliczania kar umownych w przypadku otrzymania sprzetu zastepczego na
czas naprawy urzadzenia?

Odpowied;: Zamawiajgcy odstgpi od naliczania kar w przypadku dostarczenia Zamawiajgcemu sprzetu
zastepczego na czas naprawy urzqdzenia o parametrach tozsamych lub wyzszych.

Pytanie 9 - Dotyczy: Zatacznik nr 2 do SWZ, Umowa - Projekt, § 8 ust. 1. Pkt. 2)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie wysokosci podanej kary do 0,5% wartosci kwartalnego
wynagrodzenia umownego brutto?

Odpowied;: Zamawiajgcy podtriymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 10 - Dotyczy: Zatacznik nr 2 do Umowy, Grupa ,,A”

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zrezygnowanie z limitu 1 naprawy wynikajacej z uszkodzen
mechanicznych w okresie trwania roku rozliczeniowego?

Przy dzisiejszej ilosci wykonywanych procedur z zastosowaniem urzadzen wyszczeg6lnionych w
Formularzu (kolonoskopie, gastroskopie, ECPW, EUS, cystoskopie) ryzyko uszkodzen mechanicznych
rosnie, a jednoczesnie kluczowe jest zachowanie jak najwigkszej ptynnosci zabiegowej. Taki zapis
ogranicza potencjalng kompleksowos¢ opieki serwisowej.

Odpowied?: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 11 - Dotyczy: Zatacznik nr 2 do Umowy, Grupa ,,B”

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uwzglednienie zakresu ustug z grupy "A": Endoskopy dla urzadzen z
grupy "B": Urzadzenia peryferyjne?

Przy dzisiejszej ilosci wykonywanych procedur z zastosowaniem urzadzen wyszczegdlnionych w
Formularzu (kolonoskopie, gastroskopie, ECPW, EUS, cystoskopie) kluczowe jest zachowanie jak
najwigkszej ptynnosci zabiegowej. Niezbedny do wykonywania procedur jest rowniez sprzet peryferyjny
(tory wizyjne, myjnia-dezynfektor). Dodatkowo, uwzglednienie napraw w zakresie ustug dla grupy "B"
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pozwoli na zabezpieczenie wszystkich kosztow eksploatacyjnych w okresie 24 miesiecy.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 12 - Dotyczy: Zatacznik nr 8 do SWZ, Grupa ,,A”

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgod¢ na zrezygnowanie z limitu 1 naprawy wynikajace]
z uszkodzen mechanicznych w okresie trwania roku rozliczeniowego?

Przy dzisiejszej ilosci wykonywanych procedur z zastosowaniem urzadzen wyszczegdlnionych w
Formularzu (kolonoskopie, gastroskopie, ECPW, EUS, cystoskopie) ryzyko uszkodzen mechanicznych
rosnie, a jednoczesnie kluczowe jest zachowanie jak najwigkszej ptynnosci zabiegowej. Taki zapis
ogranicza potencjalng kompleksowos¢ opieki serwisowe;.

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 13 - Dotyczy: Zatacznik nr 8§ do SWZ, Grupa ,,B”

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uwzglednienie zakresu ustug z grupy "A": Endoskopy dla urzadzen z
grupy "B": Urzadzenia peryferyjne?

Przy dzisiejszej ilosci wykonywanych procedur z zastosowaniem urzgdzen wyszczegdlnionych w
Formularzu (kolonoskopie, gastroskopie, ECPW, EUS, cystoskopie) kluczowe jest zachowanie jak
najwigkszej ptynnosci zabiegowej. Niezbedny do wykonywania procedur jest réwniez sprzet peryferyjny
(tory wizyjne, myjnia-dezynfektor). Dodatkowo, uwzglednienie napraw w zakresie ustug dla grupy "B"
pozwoli na zabezpieczenie wszystkich kosztow eksploatacyjnych w okresie 24 miesiecy.

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Powyzsze zmiany sq integralng czesciq specyfikacji warunkéw zamdwienia i dotyczq wszystkich
Wykonawcdw, biorqcych udzial w w/w postepowaniu Wykonawca zobowigzany jest ztozyé oferte z
uwzglednieniem powyzszego.
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